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	الأفكار الرئيسة 
	1) أعمل تخمينات رياضية  مبنية على التبرير الاستقرائي.   2) أجد أمثلة مضادة

	المفردات
	تخمين رياضي    ،    تبرير استقرائي    ،  مثال مضاد

	الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب

	التقديم
	اطلب إلى الطلاب اختبار كل العمليات الأساسية ، ومنها القوى والجذور عند البحث عن نمط في متتالية أعداد ، وأنه يمكن أن يستعمل أحياناً أكثر من عملية.

	التدريس
	اطلب إلى الطلاب قراءة فقرة " استعد " ثم أسال: أعط مبرراً حسب اعتقادك لاستفادة رجال الأعمال في الشرق القديم من أساليب التبرير الاستقرائي ؟ الأعمال الناجحة تبنى تنبؤاتها على الخبرات السابقة. فالتبرير الاستقرائي يساعد في هذه التنبؤات.
التخمين: هو محاولة إيجاد حل للمعلومات والمعطيات المعطاة. مثال1: خمن الحد التالي في المتتابعة: 20 , 15 , 11 , 5 , -2 , -10 
مثال2: لتكن النقطة k منتصف القطعة المستقيمة [image: image2.png]


 ، اعمل تخميناً وارسم الشكل الذي يوضح تخمينك.
التبرير الاستقرائي: البحث والإجراءات التي تمّ عملها من أجل الوصول إلى المعلومات والمعطيات.
مثال مضاد: هو إعطاء مثال يكون الادعاء فيه غير صحيح.
مثال: حدد ما إذا كان التخمين صحيحاً أو خاطئاً, وأعط مثالاً مضادّاً في حالة كونه خاطئاً:  المعطيات:  𝒎 + 𝑦 ≥ 10,  𝑦 ≥ 4  .  التخمين :  6 𝒎 ≤

	التدريب

	1) اكتب بناء علي المعلومات المعطاة. وارسم شكلا يوضح 
     تخمينك     
*   𝑼𝑻 = 𝑹𝑺   ,  𝑹𝑺 =𝑷𝑸    

*   يتقاطع المستقيمان [image: image4.png]AB
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  في النقطة 𝑷
2) حدد ما إذا كان التخمين صحيحاً أو خاطئاً, وأعط مثالاً مضادّاً في حالة كونه خاطئاً:  المعطيات:  𝒎 + 𝑦 ≥ 10   ,   𝑦 ≥ 4  ، التخمين :  6 𝒎 ≤  
	3) منازل: تكون معظم سطوح المنازل في البلدان  القريبة من القطب الشمالي مائلة بينما في البلدان الحارة تكون الأسطح مستوية.  أعط تخميناً عن سبب اختلاف شكل الأسطح.
4) مسألة مفتوحة: اكتب عبارة ثم أوجد مثالاً مضادّاً  لها .برر إجابتك

	5) تحد: إن العبارة التربيعية  [image: image8.png]


 تعطي عدداً أولياً عند التعويض بالقيم [image: image10.png]ARAY



. إذا كتب عبد الله التخمين التالي:" إن هذه الصيغة تولد أعدادا أولية دائماً في حالة التعويض بأعداد صحيحة موجبة ".فجرب قيما أخرى بالتعويض عن n في العبارة التربيعية، وتحقق من صحة التخمين أو عدمه مع التبرير,وإعطاء مثال مضاد في حالة عدم صحة التخمين.
 

	التقويم
	يتعلم كثير من الناس قراءة القرآن سماعياً, دون دراسة قواعد القراءة الصحيحة ما الوسيلة التي يتم استعمالها؟

	الواجب
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